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1. 是否需要豁免特定對象適用最低工資制度？倘需要，哪些人士應納入豁

免適用範圍？ 

 

 

2. 對於最低工資的組成及計算方式方面有何看法？ 

 

 

33.10% 

66.90% 

需要 不需要 

75.17% 

24.83% 

沒有看法 有看法 
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3. 是否需要因應按實際生產結果計薪的獨特性而設定彈性處理的規定？即

應單純以僱員每月的實際收入計算是否符合最低工資水平，還是以一期限內

的工資平均值作計算標準？ 

 

 

4. 檢討週期應設定為多長時間？ 

 

61.38% 

38.62% 

需要 不需要 

34.48% 

27.59% 

13.79% 

24.14% 

半年以內（包括半年） 半年到一年（包括一年） 一年以上 沒有意見 
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5. 是否需設有法律的待生效期，以讓社會適應新法的規定？倘需要，有關

期間應設為多長時間？ 

 

 

6. 對《諮詢文本》內容是否尚有其他意見或建議？ 

 

66.21% 

33.79% 

需要 不需要 

92.41% 

7.59% 

沒有意見 有意見 


